
Tagesordnung Gemeinderatssitzung 19.06.2020 
 
 
Die nächste öffentliche Gemeinderatssitzung findet am Freitag, den 19. Juni 2020 ab 19.30 Uhr in der 
Gemeindehalle Fichtenberg statt und hat folgende Tagesordnung: 
 

1.  Einwohnerfragestunde 
 

2.  Nutzung des Gemeindewappens 
hier: Anfrage Verein „Nachhaltiges Fichtenberg“ 
 

3.  Grund- und Werkrealschule Fichtenberg 
a) Information über den Stand der Sanierung mit Beschlüssen 
b) Essenspreise Meyer-Menü 
c) Gebühren Betreuungsangebote in der Corona-Pandemie 
d) Verschiedenes 
 

4.  Kindergarten Fichtenberg 
a) Information über den Stand der Sanierung mit Beschlüssen 
b) Kindergarten-Gebühren in der Corona-Pandemie 
c) Verschiedenes 
 

5.  Bebauung zusammenhängende Restflächen im Bereich Tannenweg / 
Bahnhofstraße 
a) Information über den Vor-Ort-Termin des Gemeinderats mit dem Investor 

und Darstellung der Planungsinhalte mit Beschlüssen 
b) Vorbereitung Bebauungsplan-Änderung bis zur Einwohnerversammlung 
c) Information der Bevölkerung in der Einwohnerversammlung vom 

23.09.2020 
d) Verschiedenes 
 

6.  Ehemalige Kläranlage Fichtenberg: Auffüllung und Einebnung der 
Becken und Hauptwasserleitung Hochbehälter Staufenberg zum 
Ortsnetz: Spülung unter der Rot 
hier: Abrechnung der Arbeiten 
 

7.  Wegbauprogramm 2020 
hier: Information über Ausschreibungsergebnis und Vergabe 
 

8.  Regenüberlaufbecken und Pumpwerke der Gemeinde 

hier: Information über die Zuschusssituation mit Baubeschluss 

 

9.  Amphibienschutz an der Kreisstraße K2613 auf der Höhe 

Rückhaltebecken Diebach und Zufahrt zum Seestüble am 

Regenrückhaltebecken Diebach 

hier: Abrechnung der Maßnahme 

 
10. Änderung der Satzung über die Entsorgung von unbelastetem 

Erdaushub vom 29.April 1992 

 



11. Gemeindewald Fichtenberg 
hier: Änderung Pauschalbesteuerung in Regelbesteuerung 
 

12. Bausachen 
a) Einfamilienwohnhaus mit Einliegerwohnung im UG, Doppelgarage mit 

Unterkellerung und 2 Stellplätzen, Bebauungsplan „Gehrendshalde II“ 
und Bebauungsplan „Gehrendshalde Änd.1994“ 

b) Geschotterte Abstellfläche, Paddock mit Weidehütte, Hühnerstall 
Wasserhäuser, Langert 

c) Abriss einer Scheune und eines Einfamilienwohnhauses, Wörbelhöfle 
d) Neubau einer Scheune, Wörbelhöfle 
e) Neubau eines Einfamilienwohnhauses, Wörbelhöfle 
f) Antrag auf Befreiung Überschreitung Nebengebäude um 17 m³, 

Bebauungsplan „Bahnhofstr. 2011“ 
g) Erweiterung best. Balkon im EG, Überdachung auf best. Garage und 

Neubau Überdachung im EG Eingangsbereich Bebauungsplan 
„Fichtenbergäcker“ 

h) Behördenbeteiligung Bebauungsplan „Flürle III, Gaildorf“ 
i) Behördenbeteiligung Bebauungsplan „Gewerbegebiet Münster, 1. 

Änderung“  
j) Behördenbeteiligung „Lärmaktionsplan 2020 der Stadt Murrhardt“ 
k) Verschiedenes 
 

13. Grundstücksangelegenheiten 
hier: Ankauf / Verkauf und Grundstücksrechte, Vorkaufsrechte und 
grundstücksgleiche Rechte 
a) Antrag Pressezustellservice Hohenlohe GmbH für die Genehmigung 

Aufstellen von Zeitung / Post Kisten in Fichtenberg 
b) Verschiedenes 

 
14. Annahme von Spenden 

 
15. Bekanntgabe und Sonstiges 

 
16. Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 

 
17. Gemeinderatsfragestunde 

 
 
Die Bevölkerung ist zur Teilnahme an der öffentlichen Sitzung herzlich eingeladen. 
 
Roland Miola 
Bürgermeister 
 


